

THE BLUE CAMPAIGN



THE BLUE CAMPAIGN

人口贩卖

人口贩卖是一种现代的奴隶制形式，涉及非法人类贸易，以进行剥削或获取商业利益。这是一种非人性的行为，它剥夺人的自由，属于犯罪。人口贩卖损害我们的经济、国家安全与健康，以及我们社会的尊严。

每年，数以百万计的男人、女人和儿童被拐卖到世界各地，包括美国。据估计，人口贩卖是个年收入 320 亿美元的行业，仅低于毒品贩卖，是跨国犯罪中第二赚钱的运作形式。

人贩使用暴力、欺骗或强迫的方法引诱受害者，然后强迫他们去做工，或进行商业性性行为，进行剥削。人口贩卖与走私不同。“人口贩卖”以剥削为主，不需要跨越国境。根据联邦法律，任何被引诱进行商业性性行为的未成年人都属于人口贩卖的受害者。“走私”以移动为主，涉及把人移动越过国境，并经此人同意，违反移民法律。

人口贩卖在全国都存在--在城市、郊区和乡村城镇--也在我们自己的社区中。虽然人口贩卖分布广泛，许多受害者却不被人注意。很少有受害者主动寻求帮助，因为他们害怕贩卖自己的人、有语言障碍，以及/或害怕执法机关。因此，直到现在，人口贩卖很大程度上仍然是个隐藏的犯罪。

Blue Campaign：加入我们

美国国土安全部（DHS）负责调查人口贩卖案件、逮捕人贩，并保护受害者。DHS 也为外籍人口贩卖受害者提供移民救济。

Blue Campaign 是 DHS 所有打击人口贩卖努力共同声音。Blue Campaign 与执法机关、政府、非政府及私人组织合作，致力于保护基本权利与自由，并将剥削人类生活的罪犯绳之以法。

更强的意识、更多的培训，能为执法机关带来更多的情报，从而使更多的受害者得到识别。

我们仅靠自己做不到这些。请加入我们，共同打击消灭人口贩卖罪行

访问 **Blue Campaign 网站** 学习更多关于我们可以怎样合作，学习关于培训、宣传材料，及受害者援助的信息。访问：www.dhs.gov/Bluecampaign。在 Facebook 上“赞”我们：www.facebook.com/bluecampaign。或者，在这个网页上联系我们：BlueCampaign@hq.dhs.gov。

来源：联合国打击毒品与犯罪办公室



成功案例

捕获弱勢群体

2009 年 10 月 31 日，在马里兰州奥克森希尔市的一个万圣节派对上，人贩遇到一个离家出走的 12 岁孩子。孩子请他帮忙找一个住的地方。然而，这个人贩是个臭名昭著的 MS-13 黑帮老资格成员，他第二天就强迫这个小女孩进行商业性性交易。三个多月以来，他一直威胁她，强迫她每天多次进行卖淫赚钱，卖淫地点遍布北弗吉尼亚的商务区、个人家、公寓和酒店。美国移民与海关执法部（ICE）的

国家安全局调查处（HSI）国家打击黑帮犯罪署（NGU）与北弗吉尼亚打击人口贩卖专案组合作，成功地救援了受害人，并对罪犯完成检控，这是各机构合作的结果，也是 Blue Campaign 的使命所在。

从信任到被贩卖

在芝加哥，从 2008 年到 2010 年期间，一个人贩从乌克兰招募、培养了三名女子，又在白俄罗斯招来一名女子，让她们成为自己“家庭”的一部分。他为她们提供工作和居住的地方，一个一个地引诱她们与自己发展浪漫关系。在获得她们的信任后，他没收了她们的护照和其它身份证件。然后，他强迫她们长时间工作，经常殴打，精神虐待，勒索，性剥削她们。HSI 与库克县州检察官办公室及库克县区打击人口贩卖专案组协作，主导此案件调查。Blue Campaign 的以受害者为中心援救途径保证了这几名妇女获得必要的受害者援助服务。四名妇女都作为政府证人出庭作了证。

美国梦的 虚假承诺

三名确认的受害者与 10 名潜在受害者在乔治亚州、佛罗里达州和卡罗莱纳州的色情人口贩卖操作圈中获救。受害者从墨西哥及其它地方被诱拐

到美国，人贩向她们承诺虚假的美国梦。到达后，这些妇女被切断与家人的联系。她们受到威胁，被迫在东南部各地卖淫。一名受害者报告说，她被人贩定期殴打。这一人口贩卖圈甚至涉嫌挟持一位受害者的在墨西哥的孩子做人质，胁迫她老老实实在美国卖淫。

这次调查行动被命名为“黑夜行动”，耗时极长，各核心参与机构同心协力，对 Blue Campaign 做出了真正的支持。“黑夜行动”由 HSI 指挥，协助单位有：FBI；美国酒精烟草武器与爆炸物管理局；

美国海关与边境保护局（CBP）；CBP 海空管理处；

国际税务刑事调查处；

萨凡纳 - 查塔姆警视厅；查塔姆县警长办公室；花园城市警察署，以及查塔姆 - 萨凡纳禁毒团队。

邻区监禁

这名人贩是前乔治亚州居民、尼日利亚公民，于 2001 年来到她家，把一名 17 岁的女孩拐走，带到美国，让她做家务。到家以后，她就开始虐待这个

女孩，因为清扫不干净、没有对她的孩子哭叫及时反应、和她顶嘴而殴打她。她的一个朋友看到了这一虐待情况，于是帮助受害者逃跑了。被告没有因此而收敛，而是回到尼日利亚去诱拐第二个受害者，

让她遭受同样的虐待。最终，第二名受害者也逃跑了。这一案件由 HSI、FBI 和国务院的外交安全服务部门进行调查。由于被告在调查期间离开了美国，所以案件调查变得很复杂。

Blue Campaign 的支持机构没有因此而放弃，而是以行动做出了实现承诺的表率。被告在试图由休斯顿机场再次入境时被发现，并被逮捕。她被控犯有八条罪行，由联邦陪审团认定有罪。